

AVIS RECTIFICATIF

Dans l'annonce LTB19200, N°204390 concernant la société HUBIQUIT parue le 31/01/2019 dans la depeche du midi, il fallait lire :

AGE en date du 25/01/19, date d'effet au 25/01/19
en lieu et place de AGE en date du 25.01.2018,
date d'effet est au 05.11.2018.

Le reste est sans changement.